



[bookmark: _gjdgxs]       


Guadalajara, Jalisco. Lunes 24 de junio de 2024

En Acción Nacional Vamos a Hacerlo Bien

· La unidad es la gran fortaleza del PAN en Jalisco

· Se entregaron constancias de mayoría a regidoras y regidores de Acción Nacional en el Estado



El Partido Acción Nacional en Jalisco enfrenta grandes retos y oportunidades luego de los resultados del pasado proceso electoral, donde el PAN volvió a ganar la confianza de la ciudadanía, señaló el presidente del Comité Directivo Estatal, Juan Pablo Colín Aguilar.

 En el evento de entrega de constancias de mayoría a regidoras y regidores panistas que tendrán presencia en los cabildos de los municipios de Jalisco, el dirigente del blanquiazul destacó el trabajo que se realizó en campaña, donde se tocó puerta por puerta para ganarse la confianza de la ciudadanía.

 Destacó los resultados que Acción Nacional obtuvo pese al tsunami de Morena y a la elección de estado por parte de Movimiento Ciudadano en Jalisco. Colín Aguilar exhortó a los próximos ediles a seguir promoviendo el humanismo, los valores y el respeto a la ley que promueve Acción Nacional, y sobre todo a realizar un enorme trabajo desde sus trincheras para no defraudar el voto de confianza que nuevamente recibió el PAN.

 “Si podemos ser una oposición muy responsable y muy profesional, vamos a enfocar estos esfuerzos, amigos regidores, en elevar otra vez la credibilidad del PAN. Cada voto que den en el Ayuntamiento, cada acción que hagan, aumenta la credibilidad del PAN, aumenta la posibilidad de que cuando vean el logotipo del PAN el ciudadano diga, 'sí les creo'.”









El presidente de Acción Nacional en la entidad subrayó la importancia de seguir conectando con la ciudadanía, haciendo las cosas de manera diferente para continuar siendo visibles y no defraudar a los electores.

 Por su parte, el diputado local de Acción Nacional, Julio Hurtado, reconoció el trabajo y el esfuerzo de la dirigencia estatal del blanquiazul, pero sobre todo el trabajo que se hizo pie a tierra en cada uno de los 125 municipios del Estado.

 Dijo “En democracia se gana y se pierde, pero está demostrado que también en las derrotas Acción Nacional obtiene aprendizajes que deberán ser aplicados para futuros comicios y ganarse la confianza de la ciudadanía.”

 Cabe mencionar que, en los pasados comicios del 2 de junio, el Partido Acción Nacional logró 72 regidores de representación proporcional, además de 36 ediles en gobiernos que encabezará la coalición. Este lunes entregaron 104 constancias.


 A la entrega de constancias de triunfo de regidoras y regidores también estuvieron presentes el Secretario del PAN en la entidad, Adenawer González, el Secretario de Acción Electoral y Asuntos Jurídicos, José Antonio de la Torre, así como diputados locales y federales de Acción Nacional.
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