








Jalisco. Jueves 19 de septiembre de 2024

· El PAN Jalisco capacita a más de 100 regidores electos para fortalecer el liderazgo municipal

El PAN en Jalisco llevó a cabo una jornada de capacitación que reunió a más de 100 regidores electos del estado, con el objetivo de fortalecer su liderazgo y mejorar su desempeño en funciones municipales. Este evento se centró en proporcionar herramientas y estrategias para atender de manera efectiva las necesidades de la ciudadanía y contribuir al desarrollo de las comunidades.
Durante su mensaje, el presidente del PAN Jalisco, Juan Pablo Colín, destacó los resultados de las elecciones del 2 de junio, agradeciendo el esfuerzo de los próximos regidores: "Su sacrificio y entrega llevaron la voz del PAN a cada rincón de Jalisco". Subrayó la importancia de refrendar la confianza ciudadana en cada gestión, recordando que "estamos aquí para servir y transformar vidas".
Colín también enfatizó la responsabilidad de los regidores en sus funciones: "Debemos ser útiles socialmente, gestionar recursos, proponer ideas innovadoras y, sobre todo, escuchar a la gente". Ante los desafíos futuros, hizo un llamado a frenar el gobierno autoritario de Morena y a ser una oposición firme en defensa de Jalisco.
En la clausura de la reunión del PAN Jalisco, Juan Pablo Colín agradeció la participación de todos los asistentes, resaltando la asistencia de la coordinadora de los regidores en el estado, Norma Cordero; del coordinador de los regidores a nivel nacional, Luis Alberto Aguilera; del secretario general, Adenawer González; y de la coordinadora de la fracción del PAN, diputada Claudia Murguía.
El presidente reconoció el compromiso mostrado por todos los regidores electos, instándolos a seguir adelante con la convicción de que su labor es crucial para el bienestar de Jalisco. "Estamos aquí para servir a la gente, y juntos podemos construir un futuro mejor", concluyó.
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