






Jalisco. Sábado 28 de septiembre de 2024

· Inician los trabajos del proceso electoral del CEN en Jalisco


Con la toma de protesta e instalación de los integrantes de la Comisión Auxiliar Estatal, se da inicio a los trabajos del proceso electoral del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN en Jalisco. Esta comisión será la encargada de designar a los funcionarios de las casillas donde se realizarán las votaciones para elegir al nuevo presidente del PAN a nivel nacional.


La reunión fue encabezada por el presidente del PAN Jalisco, Adenawer González Fierros, quien destacó que estas acciones son fundamentales para asegurar una organización óptima de los procesos electorales. "Es vital que cada paso que demos en este proceso esté bien planificado y estructurado, para garantizar la transparencia y la confianza de nuestros militantes", afirmó.


Los miembros que tomaron protesta fueron Luis Alberto Muñoz quien fungirá como presidente; Maribel Vargas Licea; Hugo Gutiérrez González; y Antonio Gloria Morales, quienes designaron como secretario ejecutivo a Miguel Ángel Medrano Serratos. Con este equipo, el PAN de Jalisco se prepara de manera decidida para el proceso de elección de la nueva dirigencia a nivel nacional.


La Comisión Auxiliar Estatal comenzará de inmediato a trabajar en los preparativos, garantizando que todos los procedimientos se lleven a cabo con rigor y eficacia. Los integrantes que tomaron protesta indicaron que están listos para organizar la renovación de la dirigencia nacional aquí en Jalisco y señalaron que, a medida que se acerque la fecha de las votaciones, se proporcionarán más detalles sobre los procesos y las actividades que llevarán a cabo. 
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