





Jalisco. Sábado 30 de septiembre de 2024

· Renovación de la Comisión Permanente 

Este sábado, el Consejo Estatal del Partido Acción Nacional (PAN) en Jalisco celebró su primera sesión encabezada por Juan Pablo Colín como presidente del Comité Directivo Estatal, acompañado por la secretaria general, Norma Cordero. Durante el encuentro, Colín expresó su compromiso de fortalecer los vínculos del partido: "Vamos a reconectar con nuestra familia panista, con el electorado que espera más de nosotros, y con el Jalisco que nos necesita."

Entre los acuerdos destaca la aprobación por unanimidad del nombramiento de Manuel Rojas como tesorero estatal y la designación de 30 de los 51 integrantes de la Comisión Permanente Estatal.

Colín subrayó la importancia del momento para revitalizar al partido: "El PAN, un partido con tanta historia y lucha, jamás se arrodillará ante ningún gobierno, ni estatal ni federal. Somos un partido íntegro que nunca se ha intimidado ante el poder. Nuestro mensaje debe ser claro: no permitiremos retrocesos en los valores democráticos ni en los derechos de las personas."

La Comisión Permanente Estatal estará integrada por 51 miembros, incluidos expresidentes del PAN en Jalisco, presidentes de Comités Directivos Municipales destacados, y coordinadores de diputados federales y locales. Su objetivo será garantizar que las decisiones del partido beneficien a los ciudadanos de Jalisco.

Colín destacó la trascendencia de la sesión: "Hoy hemos conformado uno de los órganos más importantes de nuestra institución, un paso crucial para administrar y profesionalizar los recursos del partido."

Se espera que los 30 integrantes designados, junto con los 21 que faltan por nombrar, tomen protesta en diciembre, formando un equipo sólido y preparado para enfrentar los retos que se avecinan.
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Los 30 integrantes de la Comisión Permanente del Consejo Estatal 2024-2027 quedó integrada de la siguiente manera:

Adriana Buen Rostro Irma de Anda Licea, Rosa Isela Diaz, Alma Berenice Ibarra, Alma Rebeca Martínez, Beatriz Miramontes, Mirelle Alejandra Montes, Eduvina Munguía, Lilia Ponce, Marielena Rivera, Lizbeth Adriana Rojas, Paulina Rubio, Ana Laura Sánchez, Olivia Sevilla, María Elena Velazco.

Irving Israel Ávila , Jorge Antonio Chávez, Isaías Cortés, José Antonio de la Torre, Miguel Ángel Esquivias, Adrián Alejandro Flores, Alexis Flores, Adenawer González, José de Jesús Hidalgo, Julio Cesar Hurtado, Gustavo Macias, Cesar Madrigal, José Antonio Murguía , Rodolfo Ocampo, Luis Alberto Rodríguez,  
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