





Guadalajara, Jalisco. Miércoles 10 de abril 2024
· Presenta Acción Nacional su propuesta de Agenda Legislativa en materia de salud

Con el objetivo de presentar propuestas viables para atender el serio problema que a nivel nacional y estatal se padece en materia de servicios de salud y abasto de medicamentos, el presidente estatal del PAN, Juan Pablo Colín, encabezó rueda de prensa para presentar e impulsar una agenda legislativa en esta materia.
El dirigente estatal criticó la actual política que el gobierno de López Obrador insiste en implementar cuando son claros los fallidos programas para la atención médica en México.
 “El gobierno federal ha hecho no solamente mella política en el ámbito de salud, quitando el seguro popular, aunque digan la sarta de mentiras respecto a que está más contenta la gente; habrá que preguntarle si están muy contentos los que están haciendo fila ahorita en el Seguro Social que está colapsado por la tontería que hicieron de abrir la seguridad social al seguro popular”.
El dirigente blanquiazul aseguró que los legisladores locales y federales, así como las y los candidatos a renovar las respectivas cámaras, asumen el compromiso de luchar por modificar la actual Ley General de Salud y buscar alternativas viables para mejorar la atención médica y el abasto de medicinas en Jalisco y a nivel nacional.   
Por su parte la coordinadora de los diputados locales del Partido Acción Nacional, Claudia Murguía, informó que a nivel nacional 50 millones de mexicanos no tienen acceso a los servicios de salud y de esa cantidad el 25 por ciento es población infantil, señaló 
La legisladora calificó como indolente y criminal el desempeño del gobierno morenista de López Obrador con su errática política en esta materia, de los últimos cinco años.
“Sin duda la salud ha sido la principal y la mayor calamidad que han padecido los mexicanos en estos últimos cinco años con un gobierno que no solo ha sido indolente, sino que también ha sido criminal”.
Por su parte la coordinadora de los candidatos a diputados federales de Acción Nacional, Paulina Rubio, detalló que con la desaparición del Seguro Popular y la 





fallida implementación del INSABI, se eliminó el sistema de afiliación, el catálogo universal de servicios de salud y el financiamiento del sistema.
Con estas medidas dijo, colapsó el servicio de salud en México afectando a millones de personas que hasta la fecha padecen de mal servicio, escasez de medicamentos, instalaciones deficientes y por consecuencia enfermos sin atención pronta, de calidad y oportuna.
La legisladora federal destacó la urgente necesidad de hacer cambios en las políticas públicas de salud para atender la impresionante demanda de atención a la población. 
“Como primera propuesta tenemos indiscutiblemente la restitución presupuestaria del Seguro Popular y la reincorporación de la figura del Seguro Popular a la Ley General de Salud, esto es la creación de una bolsa específica en el presupuesto que pueda atender las necesidades de todos los mexicanos que no cuentan con seguridad social, si hay algo en lo que somos desiguales en este país es en los servicios de salud”.
La diputada coincidió con la candidata presidencial Xóchitl Gálvez en la implementación de la tarjeta Mi Salud, para que los pacientes cuenten con un acompañamiento permanente sobre su tratamiento y medicamentos que requiere que, incluiría el seguimiento puntual para las embarazadas y todo el esquema de vacunación de sus futuros hijos. 
Destacó que durante el presente sexenio aumentaron en más de 600 por ciento los amparos de los derechohabientes que recurrieron a la autoridad judicial ante la falta de atención y entrega de medicamentos.
Paulina Rubio criticó la llamada mega farmacia de López Obrador que simplemente se convirtió en un elefante blanco ya que no soluciona el delicado problema del desabasto de medicinas donde ahora se gasta más, pero se adquieren menos medicamentos.
La diputada demandó la restitución inmediata del Fondo de Protección contra Gastos Catastróficos para hacer frente a la demanda de pacientes de enfermedades de todo tipo de cáncer en niños y adultos, a infartos, a trasplantes de córneas, de médula ósea o de riñón. 
Por su parte la candidata a la diputación local por el Distrito 16, Marisol Acevedo señaló que ella forma parte de un colectivo de mamás que promueven la autoayuda para solucionar la falta de medicamentos que padecen sus hijos.
Aseguró que ha recurrido a la mega farmacia donde además de una mala y lenta atención, no soluciona el abasto de medicamentos que requiere uno de sus hijos. 


En tanto el diputado local del PAN, Abel Hernández destacó que a nivel nacional y estatal, las niñas, los niños, los adolescentes, las mujeres y adultos mayores padecen la peor crisis en materia de salud en la historia de nuestro país gracias a las políticas centralistas de la 4ta transformación.

El legislador dijo que el actual gobierno federal no cumple con su obligación básica de brindar salud sobre todo a los sectores más vulnerables de la población. 
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