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Guadalajara, Jalisco. Viernes 14 de junio de 2024


 Acción Nacional Jalisco está de regreso, vivo y presente: Juan Pablo Colin  

· El gran reto para el PAN es conformar una oposición activa, responsable y con propuesta

· Entregan Constancias de Mayoría Relativa y Representación Proporcional


Luego de las elecciones del pasado 2 de junio, México, Jalisco y Acción Nacional enfrentan serios retos para salir adelante y continuar con la tarea de luchar por una mejor sociedad, señaló el presidente del PAN Jalisco, Juan Pablo Colin Aguilar.

Destacó que el blanquiazul no cambia de banderas y no cambia de valores, siempre en favor del humanismo político y en favor de una mejor comunidad que pueda enfrentar con fuerza y entereza a un gobierno de izquierda que insiste en imponer en México el populismo y el comunismo.

“Si vamos a funcionar como institución en beneficio del país y de Jalisco. Si hay acciones contrarias al desarrollo y a que se trate sin calidad humana a los mexicanos entonces no vamos a estar con el gobierno ni estatal ni federal; si es para bien contarán con las siglas del PAN, no seremos empleados de nadie, pero si seremos muy proactivos para platicar y negociar y para llegar acuerdos necesarios para el desarrollo de Jalisco”, apuntó.

El presidente de Acción Nacional en la entidad encabezó este viernes en la Cámara de Comercio de Guadalajara, el evento oficial de entrega de constancias de mayoría relativa y representación proporcional donde el PAN retomó la confianza de la ciudadanía.

Juan Pablo Colín, destacó con firmeza que no son tiempos de grillas internas, que ahora más que nunca el PAN debe refrendar la unidad ya que es la mejor manera de obtener resultados positivos.







Reconoció que es momento del relevo generacional de Acción Nacional en Jalisco, con la formación de nuevos cuadros que den continuidad a la política de los valores y el humanismo.

Por último, Juan Pablo Colín subrayó que el reto actual del PAN luego de los pasados resultados electorales, es convertirse en una oposición activa, en una oposición sería y en una oposición con propuesta. 

En esta reunión con el panismo jalisciense participó como ponente, Eduardo Rosales quien habló del trabajo que de ahora en adelante debe emprender Acción Nacional para continuar recuperando la confianza de la sociedad.

Destacó que el PAN debe trabajar con unidad, pero sobre todo cercano a la gente y escuchando las demandas de la ciudadanía.

Al evento de entrega de constancias estuvieron también presentes directivos de Acción Nacional en el Estado, diputados locales y federales, así como candidatos ganadores de los pasados comicios.
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