






                                                  Guadalajara, Jalisco. Jueves 22 de agosto de 2024


Acción Nacional Jalisco aprueba el dictamen que define el método de elección de la próxima dirigencia estatal

· Seremos la única y genuina oposición contra el gobierno paternalista de Morena: Pablo Colín

El Comité Directivo del Partido Acción Nacional en Jalisco, definió dentro de la cuarta sesión ordinaria de la Comisión Permanente Estatal, el método de elección de la próxima dirigencia que incluiría la Presidencia, Secretaría General y siete militantes que integrarán el nuevo Comité de este instituto político.
Integrantes de la Comisión Permanente Estatal del PAN Jalisco se reunieron este jueves donde aprobaron el dictamen mediante el cual se informará a la dirigencia nacional, el vencimiento de la vigencia del Comité Directivo Estatal 2021-2024.
El dictamen que fue aprobado por unanimidad, establece el acuerdo de comunicaciones sobre este vencimiento a la dirigencia nacional y a los Comités Directivos Municipales.
El acuerdo establece que la Comisión Permanente Nacional será́ la responsable de la organización de los procesos para la integración de los órganos internos del partido estatal y municipales, para ello establecerá las directrices y podrá auxiliarse de los Comités Directivos Municipales, Comités Directivos Estatales, Comisiones Permanentes Estatales, así́ como de la Comisión Nacional de Procesos Electorales, en los términos precisados en los reglamentos respectivos;
Durante la sesión de trabajo, el dirigente estatal del PAN, Juan Pablo Colín Aguilar destacó el papel realizado por Acción Nacional en el pasado proceso electoral del 2 de junio donde se lograron buenos resultados, se recuperó la confianza del electorado y se recuperaron lo que eran bastiones del blanquiazul no solo en la zona metropolitana de Guadalajara sino en el resto de la entidad.




Colín Aguilar subrayó que vienen tiempos complicados donde el PAN tendrá que enfrentar a un sistema político basado en el paternalismo y donde se necesitará la batalla de una verdadera y genuina oposición.
“El PAN será la única oposición en este país, es una gran responsabilidad de nosotros que estaremos hoy bajo estas circunstancias en donde el PAN se va a consolidar como la opción única del anti-morenismo y eso hay que dejarlo muy en claro”, resaltó.
El dirigente blanquiazul señaló que Morena y su gobierno siguen representando un sistema político de mediocridad y de aceleración de la pobreza, de ahí la importancia dijo, de cerrar filas fomentando la unidad para robustecer al partido Acción Nacional.
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