






Guadalajara, Jalisco. Sábado 26 de octubre de 2024

· Juan Pablo Colín nuevo presidente del PAN Jalisco

En la 6ª Sesión Extraordinaria de Consejeros Estatales, Juan Pablo Colín fue electo como nuevo presidente del PAN Jalisco.
Dado que se registró únicamente una planilla, la Comisión Estatal Organizadora propuso a los consejeros estatales realizar una votación para formalizar la elección. Asistieron 105 de los 109 consejeros, quienes emitieron sus votos. El resultado fue contundente: 100 a favor y 8 en contra, confirmando así a Colín como presidente del Comité Directivo Estatal de Jalisco (CDEJ) y a Norma Cordero como secretaria general.
En sus primeras declaraciones, el nuevo dirigente expresó: "Seré un presidente de tiempo completo y sin calendario. Me presento con renovadas energías para trabajar arduamente y con determinación. Me comprometo a acercar al PAN a los ciudadanos, abrazando las causas que en el pasado nos brindaron tanto orgullo como partido. Estoy convencido de que nuestra estructura, a través de comités renovados en áreas estratégicas de la ciudad, será clave para nuestro éxito".
Colín también agradeció a todos aquellos que lo apoyaron durante su trayectoria, afirmando: "Todo el esfuerzo realizado y los logros alcanzados son el resultado del respaldo de quienes se sumaron. Les pido su apoyo para enfrentar los grandes retos que se avecinan. No debemos distraernos en batallas internas que son, además de innecesarias, inútiles".
En su intervención, el representante del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) Raymundo Bolaños Azocar, Coordinador Jurídico del PAN, felicitó al nuevo dirigente y destacó la importancia de su elección. Es importante mencionar que la decisión será enviada al órgano nacional para que se emita el acuerdo de validez de la elección de la presidencia e integrantes del Comité Directivo Estatal.








 Planilla
· Juan Pablo Colín - Presidente
· Norma Angélica Cordero Prado - Secretaria General
· Gustavo Macías Zambrano - Integrante 1
· Mayra del Rosario Rendón - Integrante 2
· Alejandro de Anda Lozano - Integrante 3
· Luis Alonso Aguirre Lang - Integrante 4
· Carmen Lucía Pérez Camarena - Integrante 5
· Rafael Hernández Rico - Integrante 6
· María Carolina Aguirre Bernal - Integrante 7
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