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Llegó la hora del cambio para Jalisco
•	Acción Nacional presenta las candidaturas para presidencias municipales y diputaciones locales y federales
En Jalisco llegó la hora del verdadero cambio con gobiernos humanistas y con valores aseguró el presidente de Acción Nacional en el Estado, Juan Pablo Colin, durante la presentación de las candidaturas a presidencias municipales y a diputaciones locales y federales.
El dirigente blanquiazul recordó que Jalisco es de vital importancia en materia política y electoral ya que aquí el voto podría ser la diferencia para obtener la victoria y lograr el cambio que la ciudadanía demanda. 
“Jalisco no solamente es importante a nivel numérico-electoral sino es importante también como un laboratorio electoral; de aquí se han definido muchas aspiraciones presidenciales y por supuesto que importa ya que el jalisciense tiene una capacidad de discernimiento electoral, el jalisciense se cuece aparte”. 
Juan Pablo Colín aseguró que la coalición PAN, PRI y PRD  le pondrá un alto a Morena ya que en Jalisco no queremos ser como los estados gobernados por Morena y manipulados desde Palacio Nacional donde reina el autoritarismo.
Por su parte Paulina Rubio, coordinadora de las campañas de los diputados federales, destacó la importancia de que en los próximos comicios se de a nivel nacional un voto razonado para evitar que Morena acapare y abuse de todo el poder.

“La única opción para hacerlo es blindar tanto la Cámara de Diputados como el Senado de la República donde necesitamos justamente hombres y mujeres con experiencia, con talante y por supuesto con un sentido muy claro de defender a cada uno de sus estados”.
En tanto el candidato de Fuerza y Corazón por Jalisco al Senado de la República, Francisco Ramírez Acuña aseguró que el panismo en el Estado trabaja incansablemente para lograr excelentes resultados el 2 de junio. 







Apuntó que los exgobernadores Alberto Cárdenas y Emilio González Márquez tienen diferentes responsabilidades y están totalmente entregados para la misma causa que es obtener el triunfo electoral que representaría el resurgimiento del PAN.
“En base a esa unidad del partido no tengo duda que va a resurgir y está resurgiendo Acción Nacional; número dos: me consta que también están haciendo esfuerzos en el Partido Revolucionario Institucional para ir logrando la unidad de su institución y que eso nos va a marcar una unidad de la alianza para poder dar la pelea y el trabajo permanente en el Estado”
Ramírez Acuña recordó que la soberbia se paga con la derrota electoral y el no cumplir con la ley, se paga con la cancelación de registros como le sucedió al candidato de Movimiento Ciudadano Alberto Esquer. 
En tanto, la candidata de la alianza opositora a la presidencia municipal de Guadalajara, Diana González dijo que todo su equipo está listo para iniciar el domingo la campaña electoral.
Destacó que el panismo tapatío refrenda el compromiso que se hizo a Xóchitl Gálvez de ser todo un ejército ciudadano para lograr la victoria el 2 de junio y regresar a México, Jalisco y a Guadalajara, la tranquilidad y la seguridad que se pide a gritos.
Por último, José Antonio de la Torre Bravo, Secretario de Acción Electoral y Asuntos Jurídicos de Acción Nacional aseguró que se cumplieron todos los requisitos y los plazos ante las autoridades electorales en el registro de las y los candidatos de Acción Nacional y de la alianza Fuerza y Corazón por Jalisco en los 125 municipios incluyendo Jilotlán de los Dolores.
Por último el Presidente del PAN Jalisco, reconoció el ambiente inseguro y de violencia electoral que se vive a nivel nacional como consecuencia de la errática política de abrazos y no balazos que promueve el gobierno federal, sin embargo, aclaró que hasta el momento en Jalisco, no se ha solicitado vigilancia para algún candidato en especial, pero si demandan a las autoridades estatales y del país que cumplan con la obligación de garantizar seguridad no solo para los aspirantes sino para todos los que trabajan de manera directa o indirecta en el proceso electoral.
La presentación de las y los candidatos se registró este miércoles en la sede del Comité Directivo del Partido Acción Nacional en Jalisco.
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