






Guadalajara, Jalisco. Lunes 26 de febrero de 2023

Más de 20 mil personas se congregaron en la plaza Liberación de Guadalajara en contra del denominado “Plan B”

· Participan panistas en la segunda movilización en favor del INE, encabezados por su presidenta Diana González. 

La presidenta Diana González, señaló que esta concentración, es para defender lo que construimos los ciudadanos, la democracia, la transparencia, la libertad, para poder seguir votando libremente y para que el máximo tribunal de justicia impida un Plan B que pretende consumar un fraude electoral. 

Los militantes del PAN coinciden en que es un reconocimiento a todas las personas que han luchado durante muchos años para construir y consolidar la democracia en México a través de instituciones sólidas.

Diana González, celebró la gran participación de la ciudadanía quienes en todo momento coreaban “Mi voto no se toca” y la califica como un gran día para la democracia.
Es de resaltar a las 20 organizaciones de la sociedad civil convocantes, quienes colocaron toldos, bajo los cuales se recogieron firmas para enviarlas a la SCJN y que los ministros escuchen la exigencia de los ciudadanos.

En el PAN Jalisco hay confianza en que la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) asumirá su responsabilidad y detendrán el Plan “B” de la Reforma Electoral, porque viola la Constitución.
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