







  
                                                        Guadalajara, Jalisco. Jueves 01 de septiembre de 2022
Renovará el PAN Jalisco su dirigencia
El proceso de renovación de las 83 dirigencias municipales inicia este domingo 04 de septiembre y concluyen el domingo 25 de septiembre.
El próximo 04 de septiembre, militantes del PAN Jalisco, renovarán la dirigencia municipal del estado, luego de que el Comité Ejecutivo Nacional del PAN autorizó las convocatorias y las normas complementarias para las Asambleas Municipales en nuestro estado.
En estas se elegirán las propuestas al Consejo Estatal y Nacional, delegados numerarios a la Asamblea Estatal y Nacional e integrantes de Comités Directivos Municipales. 
La presidenta del partido Estatal, Diana González, destacó que “Acción Nacional se ha caracterizado por tener procesos internos democráticos contamos con un padrón confiable de militantes, por lo que estamos seguros y confiamos en que se llevarán a cabo asambleas tranquilas y transparentes”, 
 Se impulsa la paridad de género desde cada uno de los municipios, por lo que se garantizan iguales espacios en la toma de decisiones para mujeres y hombres, por lo que en las 83 Asambleas Municipales se elegirán las nuevas dirigencias de los Comités; estos deberán ser 42 mujeres y 41 hombres.
El proceso de renovación de las dirigencias municipales iniciará el domingo 4 de septiembre y se continuarán realizando los fines de semana en los comités municipales, para concluir el domingo 25 de septiembre, quienes queden como presidentas y presidentes de esos organismos estarán un periodo de 3 años del 2022-2025.





Este domingo 04 de septiembre las asambleas se realizarán en 13 municipios; Acatic, Yahualica, Cocula, Guadalajara, Juanacatlán, El Salto, San Miguel el Alto, Tequila, Tlajomulco de Zúñiga, Tlaquepaque, Tonalá, Zapopan y San Ignacio Cerro Gordo.
Ya definidos los comités municipales, se llevará a cabo una asamblea estatal para elegir consejeros estatales y nacionales del partido, la cual se realizará el 16 de octubre, donde se elegirán 100 consejeros estatales, 50 hombres y 50 mujeres, además de 13 Nacionales.
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