






Guadalajara, Jalisco. Martes 06 de marzo de 2023

8M nada que celebrar en Jalisco y México

•	Las mujeres siguen padeciendo de violencia y discriminación

En el marco del 8M Día Internacional de la Mujer, es necesario alzar la voz para denunciar la violencia que continúan padeciendo día con día las mujeres en nuestro país y particularmente en Jalisco, señaló la Presidenta del Partido Acción Nacional en el estado, Mtra. Diana Araceli González Martínez.
Recalcó que por inacción y con estrategias fallidas, en México las mujeres siguen como un sector de la población vulnerable y sufriendo violencia física, psicológica y sexual ante la complacencia de autoridades federales y estatales.
A nivel nacional según datos del INEGI, el 70 por ciento de las mujeres mayores de 15 años han sufrido al menos algún tipo de violencia en su vida. En la actualidad, el feminicidio, las desapariciones y las violaciones sexuales van al alza sin que las autoridades apliquen políticas públicas que impacten directamente al sector mayoritario de la población en México.
Previo a la conmemoración del  Día Internacional de la Mujer, la dirigente blanquiazul en Jalisco destacó que a nivel estatal la situación también es preocupante ya que el actual gobierno ha dejado en el desamparo a quienes siguen padeciendo de la desigualdad y la violencia.
En Jalisco dijo, tan sólo el año pasado se registraron 180 feminicidios y casi mil 900 mujeres desaparecidas con lo que convierte a la entidad como líder en violencia contra las mujeres a nivel nacional.
“Tenemos claro que las mujeres no somos prioridad para el gobierno estatal donde todas las estrategias para blindarlas de la violencia y la discriminación han fracasado y por el contrario las mujeres son blanco de agresiones físicas, verbales, sexuales y laborales. La violencia contra las mujeres en Jalisco es un 




asunto serio y con esa seriedad y responsabilidad deben actuar las autoridades estatales para cuidar, defender y proteger a las mujeres jaliscienses”, apuntó.
González Martínez destacó que en Jalisco y en México no tenemos nada que conmemorar este 8 de marzo en una entidad y un país donde prevalecen actitudes machistas, violencia física, económica, patrimonial, política, escolar y laboral.
Dijo que la violencia de género continúa en aumento y cuando se alza la voz, el gobierno del Estado se distingue por su silencio, su indiferencia y en ocasiones son parte de factores agresivos o de revictimización.
La presidenta de Acción Nacional en Jalisco fue clara al exigir mejores condiciones de vida para las mujeres, mayores oportunidades e igualdad de salarios, atención psicológica y de protección para víctimas de la violencia, programas de atención a los hijos y total acceso, sin simulación, a la vida activa en la política donde las mujeres han demostrado capacidad y honestidad al frente de administración públicas.
Por último subrayó la importancia de dar un golpe de timón importante tanto a nivel federal como estatal para garantizar una vida libre de todo tipo de violencia a las mujeres donde se pongan en marcha programas, estrategias y políticas públicas que pongan al centro a la mujer y que se luche por una real equidad de género.




image1.png
Jalisco !





