






    Guadalajara, Jalisco. Miércoles 11 de mayo de 2023
	Reúne PAN Jalisco a sus estructuras rumbo al 2024

– Acudirán destacadas figuras de Acción Nacional


Más de seiscientos militantes y simpatizantes de la estructura del Partido Acción Nacional se reunirán en Puerto Vallarta, con el objetivo de capacitar e impulsar a los Comités municipales estableciendo así la ruta de preparación retos hacia al proceso electoral del 2024. 

El evento será encabezado por la presidenta del PAN Jalisco, Diana González y la acompaña el Presidente del PAN Nacional, Marko Cortés, así como destacadas figuras del Partido, diputados y Diputadas Locales y Federales, como Santiago Creel, Jorge Romero, se contará con estructuras juveniles y con líderes Panistas de Jalisco y de todo el país. 

La Presidenta del PAN Diana González, dice que aprovecharán el evento para reafirmar a los militantes y líderes emanados de Acción Nacional que deben seguir con el compromiso de atender las causas más nobles en beneficio de toda la población y reforzar el buen trabajo realizado en los municipios donde se gobierna.  

“Ejemplos de que el PAN gobierna bien y gobierna mejor, tenemos muy claro, es fundamental en la estrategia rumbo al 2024 enfatizar en ello. El reto no es menor ante los embates de una maquinaria gubernamental operando una elección concurrente, es fundamental poner acciones en la opción electoral en Jalisco y el País, es momento de regresar a la estabilidad de Acción Nacional”.

El evento se realizará el 12 y 13 de mayo, donde se impartirán conferencias, talleres y capacitaciones para los militantes, son acciones y actividades para seguir preparando a los militantes del PAN en nuestro estado, porque sabemos de la importancia que representa Jalisco en la política nacional; somos el tercer estado con mayor padrón electoral, apenas por debajo de Ciudad de México y Estado de México, así que los panistas de Jalisco jugaremos un papel trascendental en las elecciones de 2024.
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