




Guadalajara, Jalisco. Jueves 27 de Julio de 2023
· A partir de este jueves quedó instalada la Estructura del Comité Organizador en Jalisco para el proceso de selección de la persona responsable de encabezar el Frente Amplio por México.

El Comité Local en Jalisco estará integrado por Guillermo Amado Alcaraz Cross, especialista electoral del comité, Bruno Doménico Maggiani, como representante de las organizaciones de la sociedad civil, la Presidenta del PAN Jalisco Diana González, como representante de Acción Nacional, la Presidenta del PRI Laura Haro, como representante del Revolucionario Institucional y la Presidenta del PRD Natalia Juárez Miranda, como representante de la Revolución Democrática.

El encargado de la estructura estatal, Guillermo Amado Alcaraz Cross señaló que a partir de hoy estarán  trabajando en coordinación con todo el Comité Organizador para apoyar la estructura del ejercicio que se encuentra en curso, proporcionar la información necesaria e implementar la logística en nuestra entidad para determinar la instalación de centros de participación ciudadana, a fin de que las personas que se registren previamente en la plataforma frenteampliopormexico.org.mx puedan participar en todas y cada una de las etapas.

“Trabajaremos con auténtica vocación democrática para contribuir a darle forma a esta alianza inédita, a este ejercicio histórico que busca apegarse a la normativa electoral, que tiene reglas para garantizar piso parejo entre las y los aspirantes y que se rige por un principio esencial de transparencia y rendición de cuentas” expresó Alcaraz Cross.  

Por su parte la Presidenta del PAN Jalisco Diana González, indicó que la instalación de la estructura nacional es producto de un trabajo conjunto entre la sociedad civil, los partidos políticos y el Comité Organizador de manera que se abran causes para la más amplia participación ciudadana.










Diana González informó que simultáneamente a partir de este jueves el PAN Jalisco, instaló 4 módulos fijos en diversos puntos de la zona metropolitana de Guadalajara y cuenta con uno móvil para visitar diversos tianguis, donde se invita a la ciudadanía que estén interesados en registrarse en la plataforma y quieran participar en el proceso de selección. 
La presidenta del PAN, manifestó que este ejercicio se llevará a cabo hasta el 8 de agosto con un horario de 10 de la mañana a 6 de la tarde.
“Hoy estamos acercándonos con estos módulos que vamos a estar replicando en diversos puntos de la zona metropolitana, de los municipios de Jalisco, con el objetivo de que los ciudadanos puedan tener un punto de contacto más cerca y facilitarles su participación en este proceso del frente”, detalló Diana González. 
Finalmente, la Presidenta del PAN, manifestó que se está mostrando mucho entusiasmo de la ciudadanía para participar en el proceso y apoyar a cualquiera de los 12 aspirantes inscritos para ser responsables de la construcción del Frente Amplio por México.
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COMITE ORGANIZADOR
PARA LA SELECCION DE LA PERSONA RESPONSABLE PARA LA CONSTRUCCIGN DEL FRENTE AMPLIO POR MEXICO.

Marco Antonio Bafios Martinez Patricia Jean McCarthy Caballero Armando Tejeda Cid
Maria Teresa Gonzalez Luna Corvera Rodrigo Morales Manzanares Rubén Moreira Valdez

Juan Manuel Herrero Alvarez Arturo Sanchez Gutiérrez Rolando Zapata Bello

Luisa Alejandra Latapi Renner Raymundo Bolafnos Azécar Claudia Castello Rebollar

Luis Espinoza Chazaro




