







Guadalajara, Jalisco. Jueves 11 de agosto de 2022

El bloque opositor esta firme para defender al INE y ganar las próximas elecciones: Kenia López
 
         La Senadora Kenia López Rabadán de Acción Nacional ofreció en Guadalajara la conferencia; “El reto de la oposición para ganar 2024”.


La senadora del PAN, recriminó que AMLO ha generado más de 4 millones de nuevos pobres y en lo que va de su gobierno se han registrado más de 124 mil asesinatos; mientras que en los hospitales no hay medicinas.
Al ofrecer la conferencia magistral “El reto de la oposición para ganar 2024” la senadora lamentó la situación de violencia e inseguridad que vive México debido al fracaso de las políticas implementadas por el gobierno federal.
"El presidente López Obrador, como todo tirano, abusa de su poder y quiere aplastar a los otros poderes. La seguridad de los mexicanos está en crisis y la política de que sean los militares quiénes cuidan al pueblo mexicano claramente no funciona", abundó.
López Rabadán reiteró que “Es fundamental defender a los mexicanos y necesitamos todos los partidos de oposición PAN, PRI, PRD, MC, los ciudadanos que no tienen partidos, todos necesitamos defender a México del populismo que nos lleva a una crisis terrible y una crisis de seguridad”.
“Necesitamos ser una oposición con unidad, una oposición fuerte, pero sobre todo una oposición que defienda a los mexicanos, a ese México que está cansado de la corrupción de Morena y de la ineficiencia del gobierno”.

El evento organizado por la agrupación “Confío en México” que preside Salvador Cosío Gaona, contó con la presencia y participación de representantes de la mayoría de los partidos políticos y organizaciones civiles de Jalisco, así como de la Presidenta del PAN en el Estado, Mtra. Diana González Martínez.







Por último, destacó que, si se desea ganar en 2024, la oposición debe de ir en unidad y sin pelearse, exhortó a todas las fuerzas políticas en México y a toda la ciudadanía en general a unir esfuerzos y tener la seguridad de que juntos se puede derrotar a quienes se han empeñado en destruir y hundir a nuestro país.
La conferencia en la Cámara de Comercio de Guadalajara, contó con la presencia de 500 personas.
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