







     
   Guadalajara, Jal.  26 de mayo 2023


· El PAN Jalisco fortalece su estrategia de cara al proceso electoral 2024 en reunión de estructuras de gobierno

El Partido Acción Nacional (PAN) Jalisco llevó a cabo hoy una reunión de estructuras de gobierno, en la cual se contó con la participación del secretario nacional de Elecciones, Armando Tejeda y el secretario general Adjunto, Juan Carlos Martínez Terrazas. Al evento asistieron alcaldes, alcaldesas, regidores y regidoras, quienes representan el compromiso y la vocación de servicio del PAN en Jalisco.

El secretario Adjunto, Juan Carlos Martínez, brindó una ponencia en la que compartió experiencias, proyectando la visión del Partido Acción Nacional de cara al proceso electoral 2024. La cual tuvo como objetivo principal la preparación y coordinación de las estructuras del partido rumbo a la elección de aspirantes para los diferentes puestos de elección a nivel local y federal.

La capacitación la encabezó Diana Araceli González, Presidenta del PAN Jalisco, quien reafirmó el compromiso de la organización para impulsar una política basada en los valores democráticos, la transparencia y el bienestar de la ciudadanía. También estuvieron presentes Norma Cordero Prado, Secretaria de Síndicos y Regidores, el Secretario General, Adenawer González, quienes demostraron su compromiso con el desarrollo y la mejora continua del partido.

Asimismo, la reunión contó con la participación de diputados locales y federales, quienes representan la voz del PAN Jalisco en los distintos ámbitos legislativos. Además, se entregó un nombramiento a la Sra. María de Lourdes Sánchez Ordoñez, como coordinador Estatal de Plenitud en Acción.  






El PAN Jalisco reafirmó su compromiso de trabajar arduamente para ofrecer a la ciudadanía las mejores opciones de representación política en el próximo proceso electoral. La reunión de estructuras de gobierno ha permitido unificar criterios, fortalecer la cohesión interna y consolidar una estrategia conjunta para seleccionar a los candidatos más capaces y comprometidos con el bienestar de Jalisco.
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