






Guadalajara, Jalisco. Sábado 13 de mayo de 2023

En Jalisco y México Acción Nacional está vivo y de regreso

•	Puerto Vallarta sede de la Reunión de Estructuras Municipales del PAN
•	Diana González y Marko Cortés hacen un llamado de unidad en Jalisco y en el país
•	Santiago Creel ratifica estar listo para encabezar la coalición “Va por México”


El Partido Acción Nacional está vivo y de regreso señaló la presidenta estatal del PAN en la entidad Diana González Martínez, quien exhortó a los panistas y a la población en general a prepararse para los comicios electorales más importantes de la historia reciente en Jalisco y México.
Al dar la bienvenida en Puerto Vallarta, a los participantes de la Reunión Estatal de Estructuras Municipales en Jalisco, la titular del blanquiazul en la entidad destacó la importancia de la unidad en tiempos que se ve afectada la democracia y las instituciones en nuestro país.
En rueda de prensa acompañada por el líder nacional del PAN, Marko Cortés, y el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Santiago Creel Miranda, González Martínez lamentó el ambiente de violencia que registra nuestro país y el estado y la responsabilidad que tenemos los mexicanos y los jaliscienses con miras a los comicios del 2024.
“Venimos a decirles que el PAN está vivo, que el PAN esté de regreso, sobre todo porque ante los embates que hay en contra de nuestra democracia, ante la violencia  e inseguridad que estamos viviendo y que a las familias cada vez les alcanza menos, creemos en nuestra responsabilidad histórica como mexicanos para agarrar de la mano a los ciudadanos, tomar sus causas, levantarnos para salvar a nuestro país, para salvar a nuestro querido estado”, destacó.




Por su parte Santiago Crell Miranda reconoció el trabajo que en Jalisco realiza la dirigencia estatal encabezada por Diana González y reiteró la importancia de las estructuras municipales de Acción Nacional como la base del éxito en la contienda electoral.
El presidente de la Mesa Directiva del Legislativo, destacó la importancia y relevancia de agruparse y unirse como militantes para de manera organizada y coordinada salir a las calles y junto con la sociedad formar un bloque sólido que haga frente al actual gobierno que tiene hundido al país.
Creel Miranda recordó que López Obrador, Morena y sus aliados han fracasado en sus estrategias de cambios en materia energética, en la militarización del país, en la destrucción de instituciones como el INE y el INAI.
“Vengo a decirles a mis compañeras y compañeros panistas, a mi familia panista, a una familia que me ha integrado desde hace más de 20 años, que estoy listo, que quiero, que puedo y que debo encabezar el movimiento colectivo más grande, más poderoso que ha tenido México para cambiarle rumbo; sacar a Morena, sacar a quienes han destruido al país” recalcó.
Santiago Creel señaló la importancia de las coaliciones en el ambiente político y hoy más que nunca dijo, se trata de unidad y de conciliar intereses comunes para llegar a acuerdos en beneficio de las mayorías hablando con la verdad y no con otros datos.
En tanto, Marko Cortés presidente nacional del PAN reconoció la importancia histórica de Jalisco y de Acción Nacional. Dijo que en este estado panistas como Beto Cárdenas, Ramirez Acuña y Emilio González pusieron muy en alto al blanquiazul y se sumaron a gobiernos panistas en México que demostraron que por mucho el PAN si sabe gobernar.
“Por mucho, por mucho los tres gobiernos de Acción Nacional fueron mejores al gobierno que hoy tiene el partido de MC y por mucho son mejores a los gobiernos de Morena en el resto del país, digámoslo con claridad:  nosotros si nos sentimos orgullosos de nuestros gobiernos y hay mucho que contar y mucho que presumir y por eso estamos trabajando en la unidad del partido buscando impulsar a las y los mejores y recordando a la sociedad lo que aquí representamos”, subrayó.






En esta rueda de prensa estuvieron también presentes el secretario general del PAN Jalisco, Adenawer González Fierros y el coordinador de Acción Nacional Jorge Romero Herrera, coordinador de los panistas en la Cámara de Diputados.
Ambos recordaron la importancia de esta reunión que convoca a todos los dirigentes de las estructuras municipales del PAN en Jalisco como la herramienta para sentar las bases de organización con miras a los próximos comicios tanto en Jalisco como a nivel nacional.
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