






Guadalajara, Jalisco. Viernes 10 de Marzo de 2023

Toman protesta los nuevos directores y directoras de Acción Juvenil en Jalisco.

Este viernes el Secretario de Acción Juvenil Jalisco, Alejandro Illán de León, junto con la Presidenta del PAN Jalisco, Diana González, tuvieron el honor de tomar protesta a las nuevas directoras y directores de la SEAJ en un evento que tuvo lugar en el municipio de Tequila Jalisco.
El evento contó con la presencia de jóvenes líderes comprometidos con la sociedad y con el futuro de México y Jalisco. La ceremonia de toma de protesta fue un momento importante para celebrar el compromiso y dedicación de los jóvenes que han sido seleccionados para liderar la SEAJ.
La ceremonia culminó con las palabras motivadoras de los invitados especiales, quienes enfatizaron la importancia del trabajo en equipo y la necesidad de involucrar a más jóvenes en la política. La reunión concluyó con una llamada a la acción para todos los presentes para continuar trabajando en beneficio de la sociedad y para unirse en la transformación del país.
La SEAJ se enorgullece de contar con jóvenes líderes comprometidos y dedicados, y espera trabajar en estrecha colaboración con ellos para lograr un cambio real y positivo en México y Jalisco. Acción Juvenil es la esperanza presente y el trabajo y liderazgo de sus jóvenes motivará a participar en la vida política de Jalisco y México a jóvenes de todos los sectores del estado. El secretario Juvenil concluyó señalando “Estamos convencidos de que el futuro de nuestra sociedad está en manos de los jóvenes, y nos comprometemos a apoyarlos en su camino hacia una participación política activa y consciente”.
[bookmark: _GoBack]En el evento también estuvieron presente el Secretario General del PAN, Adenawer González, las y los Diputados, Gustavo Macías Zambrano, Laura Sánchez y Mirelle Montes, los Primeros Ediles de Tequila y Hostotipaquillo, Alfonso Magallanes y Tere González y la Presidenta del PAN en Tequila, Denise González. 
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