






Guadalajara, Jalisco. Lunes 07 de agosto de 2023

Presentan oficialmente la alianza “Va por Jalisco”

•	PAN, PRI y PRD se defenderán del autoritarismo y el populismo de Morena

En Jalisco, las familias y la sociedad en su conjunto han sido claras y contundentes al evitar la entrada de Morena en el ámbito político de nuestra entidad, señaló tajante la presidenta del Partido Acción Nacional en el estado Diana González Martínez.
Al presentar de manera oficial la alianza opositora “Va por Jalisco”, la líder del blanquiazul en la entidad convocó a todos los jaliscienses a unir esfuerzos y defender nuestro territorio de un gobierno que basa sus políticas en el resentimiento, la avaricia e ineptitud.
En rueda de prensa en la Cámara Nacional de Comercio de Guadalajara, González Martínez en compañía de sus homólogas del PRI Jalisco, Laura Haro Ramírez y del PRD en la entidad Natalia Juárez Miranda, criticó las acciones que desde el gobierno federal aplican en nuestro país en perjuicio de las familias mexicanas.
La representante del PAN dijo que la pifia más reciente de los morenistas es la intención de adoctrinar a los estudiantes del nivel básico con los libros de texto gratuitos plagados de errores y de mensajes equivocados sobre la vida política de México.
“López Obrador, Morena, desde Jalisco les decimos; con nuestras hijas e hijos no se metan, porque las madres y padres somos capaces de dar la vida por ellos y no vamos a dejar de luchar”, sentenció.
González Martínez explicó que a partir de hoy darán a conocer la estrategia política que emprenderán en Jalisco, los partidos políticos PAN, PRI y PRD al tiempo que invitó a otras fuerzas políticas a unirse a la causa. 




“Estamos aquí para hacer pública la construcción de la alianza “Va por Jalisco” y para firmar el compromiso de ir juntos con todas y todos los que quieran defender una agenda en común que permita que la grandeza de Jalisco perdure en el tiempo con paz, modernidad y progreso para todas las familias jaliscienses”, señaló.
La presidenta de Acción Nacional, recordó que Jalisco es la tercera entidad con el mayor padrón electoral del país, de ahí la importancia dijo, de unir fuerzas y encaminar coincidencias para presentar opciones políticas viables y garantizar un gobierno de coalición que dé resultados.
Detalló que, en el próximo proceso electoral, Jalisco será de las pocas entidades donde las mujeres y hombres con edad de votar, tendrán seis boletas para elegir, Presidente de la República, al Gobernador del Estado, a integrantes del Senado, a Diputados Federales y Locales así como a gobiernos municipales.  
González Martínez fue clara al señalar que actualmente los tres partidos en cuestión analizan y estudian las candidaturas donde podrían participar en coalición así como en las que podrían participar de manera individual.
Se analizan, dijo, diferentes escenarios políticos y diferentes ecuaciones para que una vez que se cuente con el aval de las autoridades electorales, se pueda trabajar en la elección de las mejores mujeres y hombres con compromiso real con los jaliscienses. 
Por último la presidenta del PAN Jalisco, recordó que en más de cinco años, Morena se ha distinguido por no ofrecer oportunidades reales a los jóvenes, por  nulo acceso a la salud y los medicamentos, por pobres resultados en materia de educación y por la terrible violencia e inseguridad que se vive en el país.
Invitó y convocó a los jaliscienses a levantar la voz y a encender la pasión por México en defensa de las madres que luchan contra la violencia, la desaparición de sus hijos y los feminicidios.
En el anuncio de la alianza “Va por Jalisco” se contó con la presencia además de las líderes del PAN, PRI y PRD, de las Presidentas y Presidentes Municipales así como Diputadas y Diputados Federales y Estatales.
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