






Guadalajara, Jalisco. Jueves 13 de Julio de 2023

El Frente Amplio por México la mejor opción contra el actual régimen: Santiago Creel


· El Partido Acción Nacional tiene muy claro el objetivo primordial de conformar una alianza opositora que pueda enfrentar con éxito al actual gobierno y a los partidos como Morena y sus aliados, afirmó el diputado federal Santiago Creel Miranda en su visita este jueves a Jalisco.
El ex secretario de gobernación en la administración de Vicente Fox sostuvo una agenda muy completa en Guadalajara donde sostuvo reuniones de trabajo en compañía de la presidenta de Acción Nacional en Jalisco, Diana González Martínez.
En primer término, Creel Miranda se reunió con representantes de la sociedad civil de Jalisco en las instalaciones de la Cámara de Comercio de Guadalajara donde participó en el Foro Plural Jalisco que organiza la agrupación “Diálogos por México” que encabeza Salvador Cosío. 
En esta reunión, criticó la actual política interior y exterior que encabeza el presidente López Obrador. Lamentó que con el gobierno de Morena lo único que ha logrado es dividir al país, incrementar la inseguridad pública, destruir las instituciones, desviar recursos para sus obras faraónicas y desatender a la población quitando las guarderías, los medicamentos, destrozando el sistema educativo  e incrementando la pobreza en México.
Cuestionó la fallida estrategia de seguridad que simplemente ha ocasionado un incremento en los homicidios, asesinatos, desapariciones, así como la  omisión de acciones para combatir a la delincuencia organizada con su lema de “abrazos, no balazos”.





“Yo cambiaría totalmente la estrategia, es una estrategia militar y eso no funciona, generaría una policía especializada para combatir el crimen organizado con mando civil, de un Secretario del Interior como lo tienen todos los países del mundo, que controle toda la seguridad del interior y seguridad pública a nivel federal, en una estrategia no expansiva como es hoy”, destacó.
Posteriormente el legislador panista sostuvo una reunión privada con las presidentas de PAN Jalisco, Diana González Martínez, del PRI en el estado Laura Haro y del PRD en la entidad Natalia Juárez, con quien compartió puntos de vista sobre el sistema acordado para la elección del Responsable del “Frente Amplio por México”.
Al medio día, Creel Miranda estuvo en las instalaciones de la Universidad de Guadalajara donde platicó con el Rector General, Ricardo Villanueva y encabezó un encuentro ciudadano en el Paraninfo de la U de G.
Aseguró que quiere, puede y debe encabezar la coordinación de la alianza opositora al contar con la experiencia necesaria para obtener resultados positivos y sacar a México del divisionismo, la polarización y el populismo a su máxima expresión.
Agradeció a la Universidad de Guadalajara por abrirle las puertas y recordó las luchas que junto con otros actores políticos como Raúl Padilla López ha realizado en defensa de la democracia y de las libertades en nuestro país.
Previamente el diputado federal encabezó una rueda de prensa  con representantes de los medios de comunicación donde resaltó el papel de la mujer en México cuya trascendencia no es de ahora sino a lo largo de la historia de nuestro país.
“Yo pienso que el momentos de las mujeres siempre ha sido. La igualdad sustantiva hace mucho tiempo que debía haber sido un principio como hoy lo es, un principio de orden constitucional: la paridad, las cuotas paritarias estuve yo impulsándolas desde un inicio, pero no solamente eso, me tocó crear, diseñar y operar el Instituto Nacional de las Mujeres”, apuntó.
Recordó que en la alianza opositora las reglas están claras y será la decisión de la gente la que determine a la persona, hombre o mujer que deba ser el responsable del “Frente Amplio por México”.
Destacó que ya tomó su propia decisión, que es combatir a este régimen en todos los frentes y que él estará en la primera línea de batalla para lograr el objetivo.




La tarde de este jueves, Santiago Creel cerró su visita a Jalisco con dos eventos con la militancia de Acción Nacional en Jalisco.
En primer término se reunió con alcaldes del PAN en la entidad con quienes refrendó su compromiso como panista de seguir luchando por la democracia en nuestro país y en defensa de nuestras instituciones.
Por último el diputado federal participó en un evento plural en las instalaciones del Comité Directivo Estatal del PAN donde fue acompañado por la presidenta de Acción Nacional en Jalisco, Diana González Martínez quien exhortó a la militancia a continuar en la lucha por lograr un verdadero cambio no solo a nivel nacional sino también en lo local.
Agradeció la visita del legislador y recordó que habrá más encuentros con las y los aspirantes a la coordinación del Frente Amplio por México con la certeza de que saldrán fortalecidos y unidos para contagiar a la ciudadanía y ofrecer una opción verdadera que garantice nuevos horizontes de paz, crecimiento y atención a los más vulnerables en nuestro país.
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