








Guadalajara, Jalisco. Domingo 16 de octubre de 2022

Renuevan el Consejo Estatal y Nacional del PAN en Jalisco.

•         Acción Nacional, sigue latiendo en la democracia de México: Diana González, presidenta del PAN Jalisco.

Con el compromiso de seguir trabajando por México, por Jalisco y por Acción Nacional, este domingo se renovó a los integrantes del Consejo Estatal y Nacional del PAN.
En la reunión participaron  mil 300 delegados panistas con el firme compromiso de seguir fortaleciendo al partido con miras a los próximos comicios electorales tanto locales como nacionales.
Al evento realizado en el Domo principal del CODE Jalisco, se dieron cita panistas de más de 90  municipios de Jalisco quienes en todo momento mostraron su entusiasmo por seguir dando vida a los principios y postulados de Acción Nacional.
En su mensaje inicial, la titular del PAN en el estado, Diana González hizo un recuento de la historia de Acción Nacional en nuestro país, recordando a los fundadores del partido y a quienes inspiraron este instituto político que fue, ha sido y seguirá siendo la fuerza política que le da equilibrio a la democracia en nuestro país.
A nivel estatal, Diana Gonzalez también destacó el trabajo y la labor del PAN no sólo con los 18 años de gobiernos panistas en Jalisco, sino en el excelente papel que se ha realizado en los municipios donde la ciudadanía les ha brindado su confianza.









“Este es un buen momento para reconocer la visión y el empuje de Beto Cárdenas al apostarle las tecnologías de información y comunicación. Es un buen momento para reconocer la solidez y el trabajo incansable de Paco Ramírez Acuña, impulsando la tecnificación del campo y la agricultura protegida y; de reconocer también la sensibilidad de Emilio González quien fortaleció la creación de infraestructura de todo tipo a lo largo y ancho de nuestro estado para la generación de empleos” destacó.

La presidenta del PAN en Jalisco recalcó la identidad del PAN, que es un partido que inspira y aspira a lo grande para México y para Jalisco donde se cree a todo momento en la ética y en los principios como generadores de orden, generosidad y de una vida mejor y más digna.

“Aquí está el PAN que ha sido, es y seguirá siendo el baluarte de la libertad y de la democracia en México; somos el partido que ya una vez, venció el autoritarismo del partido-estado y que este 2024 vencerá al régimen de la autonombrada cuarta transformación”, apuntó.

Diana González recalcó los avances que registra su administración a un año de asumir el compromiso de dirigir los destinos de Acción Nacional en la entidad con el firme objetivo de una mayor coordinación y una mayor fortaleza.

Recordó que se visitó a los 19 municipios que gobierna Acción Nacional en el estado; buscando contacto directo con los regidores así como una reunión plenaria con los diputados locales para priorizar la agenda panista en el Congreso del Estado.

“He estado presente y trabajando en todas las reuniones convocadas por nuestro jefe nacional, Marko Cortés, estuvimos y estaremos trabajando, aportando, haciendo notar a Jalisco; somos el tercer estado con mayor padrón de electores, 






apenas por debajo de Ciudad de México y Estado de México, así que los panistas de Jalisco jugaremos un papel trascedental en las elecciones de 2024”, recordó. 

Por último Diana Gonzalez agradeció a diputadas y diputados federales y estatales por su trabajo en beneficio de Jalisco, a los alcaldes, regidoras y regidores así como a los dirigentes de los comités directivos municipales salientes y al Secretario General del PAN en Jalisco, Adenawer González Fierros. 
A los nuevos integrantes del Consejo Estatal y Nacional del PAN en Jalisco, la presidenta estatal de este partido los convocó a trabajar con visión y vocación en beneficio de las y los jaliscienses.
Adelantó que el trabajo no será fácil ya que los compromisos son puntuales:

1.- El PAN debe participar en movimientos sociales que respondan a la solución de problemas. Dejar las oficinas e interactuar con líderes de colonias y la sociedad civil.

2.- Captar liderazgos de la sociedad civil, universidades, sindicatos, organismos gremiales y vecinales y canalizarlos al PAN.

3.- El PAN levantará la voz para mantener una crítica fundada de las cosas que están mal y proponer mejores políticas públicas.

4.- Se buscará trabajar para alcanzar presencia activa en todo el estado con acercamiento especial a la sociedad de manera institucional.

5.- El PAN trabajará para ganar elecciones, no solo para competir. Habrá seguimiento puntual a los gobiernos que surjan del Acción Nacional para que le cumplan a la gente.








La presidenta del PAN en Jalisco les recordó a los presentes: 
“Nuestro deber como panistas no es administrar recuerdos, sino crear esperanzas; nuestra apuesta es fundar hoy la tradición política del mañana. Digamos fuerte que SI HAY DE OTRA”.
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