









Guadalajara, Jalisco. Sábado 12  de noviembre de 2022


 
El PAN renueva su Consejo Nacional y se declara listo para defender la democracia en México



         En Asamblea Nacional Ordinaria y Extraordinaria, toman protesta y ratifican a los nuevos consejeros del PAN electos en los 32 estados del país
 

Con el firme objetivo de fortalecer los proyectos internos que impulsará el PAN como el mejor modelo de gobierno y como la más firme y fuerte oposición en México, este sábado en la capital del país se ratificó a los nuevos integrantes del Consejo Nacional del Partido Acción Nacional.

Luego de concluir el proceso de diálogo y escucha con la sociedad civil en las 32 entidades del país, Acción Nacional se declara listo para emprender la lucha social y política con miras a los comicios presidenciales del 2024.

A la Asamblea del PAN, acudieron en representación de Jalisco, la presidenta de Acción Nacional en el estado Diana González, el Secretario General del blanquiazul Adenawer González Fierros y 150 delegados electos en la entidad.

Durante la reunión del cónclave panista, el presidente nacional de este partido, Marko Antonio Cortés Mendoza, aseguró tajante que con este proceso se sientan las bases para la construcción sólida y fuerte de una plataforma para enfrentar y obtener resultados positivos en próximas elecciones.

Destacó que a lo largo de los 83 años de historia del PAN, se ha demostrado que Acción Nacional es una institución política que sabe adecuarse a los tiempos y contextos de la vida nacional. Está comprobado dijo, que con principios y valores los resultados de administraciones panistas en los tres niveles de gobierno registran mejores resultados en beneficio de las y los mexicanos.

Además el dirigente nacional del PAN explicó que luego de la Asamblea Extraordinaria realizada este sábado se reformaron los estatutos para relanzar el proyecto de país del Programa de Acción Política, con visión de paridad de género en los principios de Acción Nacional.








“Estamos promoviendo ya, institucionalizar la paridad de género, que lo hemos hecho con acciones afirmativas pero ahora, lo vamos a incluir en el estatuto nacional” destacó el dirigente del PAN quien añadió que se busca mejorar los procesos de vida interna y para ello se agregó a los estatutos, el modelo de buen gobierno panista y código de ética.

Cortés Mendoza destacó que luego de esta Asamblea Nacional, el PAN estará en condiciones de relanzar el proyecto de país con la actualización del Programa de Acción Política.

“En el Programa de Acción Política, vamos a iniciar hablando de cómo superar la pobreza y la desigualdad, requerimos que la gente sepa que Acción Nacional si quiere se supere la pobreza, no como hoy ocurre, que no se supera la pobreza, al contrario, hay más pobres que nunca. Dijeron Primero los Pobres y se convirtieron en una fábrica de pobres”, apuntó.

El dirigente del Acción Nacional, enfatizó que el PAN propone un sistema de salud digno y universal, así como programas eficientes para combatir la creciente violencia e inseguridad que vive el país.

Recordó que la gente debe saber que el PAN es el único partido que promueve valores, que es el partido humanista, que busca potencializar a las personas para que puedan salir adelante. 

Por último Cortés Mendoza anunció que mañana domingo se unirán a la marcha en defensa del Instituto Nacional Electoral y que en ella participará con los simpatizantes de Acción Nacional, el ex presidente de México Vicente Fox Quezada, dando una muestra de unidad y de reconciliación en defensa de la democracia de nuestro país.

“Viene la batalla más importante y simbólica que enfrentaremos y es frenar el intento por desaparecer, debilitar o controlar el Instituto Nacional Electoral y a los Tribunales, por eso con absoluta convicción y sin titubeos refrendamos a México que una vez más contará con Acción Nacional, lo decimos fuerte y claro: El INE no se toca”, advirtió.

En esta primera jornada de la vigésimo quinta Asamblea Nacional del PAN, participaron dos mil delegadas y delegados estatales de todo el país.










 















image1.jpeg
Jalisco !




