






Guadalajara, Jalisco. Lunes 03 de junio de 2024

El PAN en Jalisco retoma la confianza de la ciudadanía

•	Acción Nacional tendrá presencia con Ramírez Acuña en el Senado de la República 

•	Hay ventaja en cinco distritos federales y en dos estatales así como virtual triunfo en 19 municipios 

Luego de las elecciones de este 2 de junio, el Partido Acción Nacional en Jalisco, recuperó la confianza de la ciudadanía que ve al PAN, como una opción de políticos serios, con experiencia y responsables, señaló el presidente del blanquiazul en la entidad, Juan Pablo Colín Aguilar.
En rueda de prensa, calificó la jornada de ayer como ejemplar por la nutrida participación de los jaliscienses quienes se volcaron a las casillas de los 125 municipios para emitir su voto.
“Hicimos una campaña cercana a la gente, tocamos puertas, tocamos corazones. Tratamos de ganarnos de nuevo la confianza del jalisciense. El Partido Acción Nacional se volvió a colocar como una opción viable; hicimos que se moviera el tablero electoral. El PAN Jalisco retoma un rumbo importante, con votación para el Senado de la República en la figura del licenciado Francisco Javier Ramírez Acuña”.
El presidente de Acción Nacional agradeció a la ciudadanía por este nuevo voto de confianza y aseguró que juntos seguirán trabajando para recuperar más espacios.
Destacó la participación de los votantes en Jalisco, que no se dejaron engañar por el llamado voto útil y ahora, votaron por políticos serios que harán un digno papel en el Congreso de Jalisco, en la Cámara de Diputados, en el Senado y en las 19 alcaldías donde aventajan el cómputo.
Por su parte Francisco Ramírez Acuña destacó que según el avance del conteo oficial, al PAN obtendría la primera minoría y tendrían presencia en el 





Senado de la República donde se dará una intensa lucha por defender a Jalisco y a México.
Puntualizó que una vez más el PAN demostró que es un partido con ideas, con proyectos y con visión de futuro.
“Nos da mucho gusto que la opción Partido Acción Nacional fue recibida muy bien, plenamente por la ciudadanía, valorada por la ciudadanía, tomada y reconocida por los ciudadanos que elección tras elección, depositan su confianza al Partido Acción Nacional”
Por su parte, José Antonio de la Torre, Secretario de Acción Jurídica del PAN Jalisco, informó que luego de la votación, se defenderá la decisión de la ciudadanía que habría dado el triunfo en cinco diputaciones federales que podría aumentar a seis, así como en dos distritos electorales para el Congreso de Jalisco.
Destacó que hubo algunas deficiencias de los organizadores de las elecciones con apertura tardía de casillas, lentitud en la votación, material insuficiente, errores de los capturistas y falta de capacitación en algunos funcionarios de casillas.
Recalcó que Acción Nacional habría ganado 19 municipios entre ellos Chapala, Tepatitlán y San Juan de los Lagos.
Por último, La diputada federal Paulina Rubio, destacó la alta participación en las elecciones y recalcó el papel de Acción Nacional que en la próxima legislatura federal será la segunda bancada lo que representará un trabajo de oposición  responsable.
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