







Guadalajara, Jalisco. Miércoles 23 de agosto de 2023.

La presencia de la mujer en la política no tiene reversa: Xóchitl Gálvez

· La aspirante a la coordinación del Frente Amplio por México exigió a López Obrador no dar la espalda a las familias de los desaparecidos en Lagos de Moreno.

[bookmark: _GoBack]En México los espacios para las mujeres en la política van en aumento y poco a poco se gana presencia a nivel municipal, estatal y sin duda ahora rumbo a la presidencia de la república, afirmó la senadora con licencia del Partido Acción Nacional, Xóchitl Gálvez quien está de visita este miércoles en Jalisco.
La también aspirante a la coordinación general del Frente Amplio por México sostuvo una reunión con la comunidad de la Universidad de Guadalajara, en compañía de las presidentas estatales del PAN Diana González;  del PRI Laura Haro y del PRD Natalia Juárez, en el Paraninfo Enrique Díaz de León de la máxima casa de estudios en Jalisco.
Ante la comunidad universitaria, Xóchitl Gálvez remarcó el papel de la mujer en la política y el tema de la paridad que obliga a todos los partidos políticos a elegir candidatas mujeres para los próximos comicios electorales. 
 “Vengo de Guanajuato donde han tomado la decisión de que la candidata a gobernadora por el PAN sea mujer, creo que el haber avanzado en que el INE estableciera que la mitad de gubernaturas  son mujeres si está obligando a los partidos al menos a reflexionar, vamos ir venciendo el patriarcado que si existe”, apuntó.
La legisladora panista lamentó la situación de incremento de la violencia en nuestro país y culpó al presidente López Obrador de los conflictos que varios estados registran por la presencia del crimen organizado.
En el caso de los altos de Jalisco, la aspirante del Frente Amplio por México mandó un mensaje de solidaridad a los padres de los cinco jóvenes desaparecidos en Lagos de Moreno.
Apuntó que los tres niveles de gobierno son corresponsables para garantizar la seguridad en todos los rincones del país por lo que urge un mejor trabajo de coordinación entre la policía municipal, la 




estatal y las fuerzas federales.  En materia de seguridad dijo, se requiere de inteligencia y estrategia, trabajar con corazón, vocación y firmeza.
La senadora agregó que por lo pronto desde el Senado de la República, impulsaría más y mejor presupuesto para Jalisco en materia de seguridad con el objetivo de combatir la violencia que es resultado del abandono del gobierno federal para atender este fenómeno que afecta a la sociedad.
Xóchitl Gálvez, recordó que en lo que va del sexenio, el Ejecutivo y Morena son los responsables de la destrucción de instituciones y políticas públicas que beneficiaban a la población.
Lamentó la eliminación de las estancias infantiles, las escuelas de tiempo completo, los comedores comunitarios así como los fondos de infraestructura, de cultura y ciencia, del Sistema Nacional de Vacunación y los medicamentos, la falta de apoyos para el campo, y el Seguro Popular entre otros.
Por último, adelantó que si el 3 de septiembre la eligen como coordinadora general del Frente Amplio por México, trabajaría para sumar a más partidos políticos incluyendo a Movimiento Ciudadano, todo con el afán de fortalecer el frente opositor contra Morena.
La senadora con licencia en su visita a Jalisco sostuvo también un encuentro con el sector privado del estado donde habló de estrategias y acciones para fortalecer la economía a todos los sectores del país.
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