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Guadalajara, Jalisco. Sábado 05 de octubre de 2024
Juan Pablo Colín se Registra como Candidato a la Dirigencia Estatal del PAN Jalisco

Juan Pablo Colín ha formalizado su registro como candidato a la dirigencia estatal del Partido Acción Nacional (PAN) Jalisco ante la Comisión Estatal de Procesos Electorales (CEPE), con el respaldo de la mayoría de firmas de las consejeras y consejeros panistas. En su mensaje, Colín enfatizó que, junto con la militancia y la ciudadanía, el partido se fortalecerá para luchar por las causas de la gente.
Durante el acto de registro, que tuvo lugar en el Comité Directivo Estatal del PAN, Colín estuvo acompañado por un numeroso grupo de militantes, amigos y su hija Julieta. Agradeció el apoyo recibido y la confianza de su planilla, asumiendo el compromiso de acercarse a la militancia de todo el estado en los próximos días para transmitir un mensaje de unidad. Aseguró que la nueva dirigencia estatal será cercana a quienes ya militan en el partido y estará abierta a la ciudadanía.
Colín destacó que "aquí en el PAN se debaten ideas, pues es un partido donde no se impusieron candidatos por la voluntad de un presidente. Aquí hay consensos y sabemos ponernos de acuerdo, porque la unidad no significa unanimidad."
Asimismo, subrayó la necesidad de un cambio de mentalidad destacando que "los ciudadanos requieren nuevas soluciones, sin dejar de lado nuestra identidad y nuestros valores de Acción Nacional".
Colín reafirmó su compromiso con el PAN, expresando su orgullo por ser parte de este partido y su pasión por hacer política en él. "Mi principal compromiso está afuera, con la ciudadanía, que nos exigirá hacer las cosas bien para salvar a Jalisco y nuestro país. Las causas de la gente serán nuestro trabajo desde la dirigencia estatal, en colaboración con la dirigencia nacional y los comités municipales", concluyó.









La Planilla
Juan Pablo Colín - Presidente
Norma Angélica Cordero Prado - Secretaria General
Gustavo Macías Zambrano - Integrante 1
Mayra del Rosario Rendón - Integrante 2
Alejandro de Anda Lozano - Integrante 3
Luis Alonso Aguirre Lang - Integrante 4
Carmen Lucía Pérez Camarena - Integrante 5
Rafael Hernández Rico - Integrante 6
María Carolina Aguirre Bernal - Integrante 7
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