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Guadalajara, Jalisco. Miércoles 29 de mayo de 2024

Acción Nacional va por el voto estratégico e inteligente en Jalisco y en todo el país 

•	Fuerza y Corazón por México y por Jalisco recuperará los buenos gobiernos en beneficio de las mayorías 
•	Todas las encuestas coinciden en que la alianza opositora es la única que puede derrotar a Morena y a Movimiento Ciudadano

En Jalisco y en todo el país hoy como nunca la ciudadanía tiene la decisión más importante en la historia moderna de México; este 2 de junio se juega el presente y futuro de las actuales y nuevas generaciones, manifestó el presidente del Partido Acción Nacional en la entidad, Juan Pablo Colín.
En rueda de prensa en compañía del líder del blanquiazul a nivel nacional Marko Cortés, el presidente panista en Jalisco exhortó a la ciudadanía a reflexionar su voto y hacer válido el voto estratégico e inteligente para expulsar a Morena y a Movimiento Ciudadano. 
 “Lo que va a pasar el 3 de junio también es algo que sabemos y seguirá sucediendo: Movimiento Ciudadano  seguirá siendo el partido pequeño de este país, seguirá siendo el partido satélite del presidente de la República, un partido que lo usan para poder dividir el voto, sin duda va a seguir siendo el partido pequeñito que el presidente usa y seguramente se llevará el reconocimiento Movimiento Ciudadano al empleado del año por parte de Morena”.
Por su parte Marko Cortés, reiteró la importancia de Jalisco en los procesos electorales donde es necesario desterrar al pésimo gobierno de Movimiento Ciudadano que representa el voto inútil y el voto que beneficia a Morena y al movimiento que representa López Obrador.
“Vengo a hacer un serio y responsable llamado al voto estratégico, al voto inteligente, al voto útil; Xóchitl Gálvez es la única que le puede ganar a la candidata de las mentiras Claudia Sheinbaum, lo dicen todas las encuestas, absolutamente todas ponen a Xóchitl o en segundo lugar y algunas hasta en 





primero y todas, absolutamente todas las encuestas ponen al candidato del Movimiento-Morena en un tercero y muy lejano lugar”
Marko Cortés felicitó al PAN en Jalisco y a todas y todos los candidatos de los 125 municipios del Estado, así como los aspirantes a las diputaciones locales y federales y al Senado por una campaña ejemplar que brindará frutos y excelentes resultados.
En este encuentro con los medios de comunicación, el ex gobernador de Jalisco y candidato al Senado de la República, Francisco Ramírez Acuña destacó el gran trabajo que se realizó en esta campaña electoral donde se tocó puerta por puerta y se miró de frente a los ojos de los jaliscienses.
 “Quiero manifestarles que recibimos en todo lo largo y ancho del Estado, todos los candidatos y candidatas las quejas de la ciudadanía; una ausencia de seguridad, una carencia en materia de salud, una verdadera escasez de atención a las escuelas para brindar educación real a nuestros niñas y niños, una falta de apoyos al campo, a la industria, pequeña y mediana para poder brindar el desarrollo, en fin, el país se está desbaratando”
Por su parte y en representación de las y los candidatos de Fuerza y Corazón por Jalisco a diputaciones locales, Marisol Acevedo destacó que el PAN está listo y preparado para contender con éxito en las elecciones del domingo y para dar resultados a las demandas de la ciudadanía.
 “Estamos más que listos, hemos tenido una constante comunicación y coordinación para resolver los principales problemas del Estado, sabemos que el agua, la seguridad y la salud serán nuestras prioridades”
En tanto Bruno Magnáni representante de los Xochilovers en Jalisco reiteró la importancia del voto estratégico para que haya un verdadero gobierno a nivel nacional y a nivel local. 
La candidata a diputada por el Distrito 6 Federal, Adriana Buenrostro señaló que en Jalisco un voto a Movimiento Ciudadano es un voto inútil, mientras que el aspirante a la presidencia municipal a Chapala Alejandro Aguirre invitó a la ciudadanía en la entidad a votar 6 de 6 por el PAN en las boletas en Jalisco.
En la rueda de prensa en el Comité Directivo del Acción Nacional en Jalisco estuvieron presentes candidatos y candidatas a presidencias municipales, diputaciones locales y federales así como al Senado de la República.
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