





Guadalajara, Jalisco. Lunes 29 de abril 2024

Movimiento Ciudadano le entrega Jalisco a Morena  

•	El PAN Jalisco refuerza las tareas de comunicación en la recta final de las campañas
 
En la fase final de las campañas electorales el Partido Acción Nacional en Jalisco reforzará la estrategia de comunicación para  que la ciudadanía tenga los elementos suficientes y pueda emitir un voto responsable y útil, aseguró el presidente del PAN en la entidad Pablo Colin.
Anunció que el diputado federal Miguel Ángel Monraz será el vocero oficial del partido y de las campañas en el Estado. Explicó que cada distrito electoral contará a su vez con una vocería para dar información, desarrollo de las campañas, incidencias y anuncios oficiales.
El dirigente estatal del PAN fue enfático al señalar que tras el segundo debate de los aspirantes presidenciales, la candidata de Fuerza y Corazón por México, Xóchitl Gálvez demostró una vez más que es la mejor opción para dirigir al país y representar un verdadero cambio.
“Se demostró una vez más que Xóchitl Gálvez no solamente es la más competitiva sino que estamos en franca competencia para poder obtener el triunfo el 2 de junio con Xóchitl Gálvez; se mostró muy tajante, se mostró muy suelta, esa es la Xóchitl que espera México, esa es la Xóchitl que espera Jalisco”.
Pablo Colín dijo que una vez más se demostró el papel que juega en esta contienda el partido Movimiento Ciudadano que es comparsa del gobierno federal y de Morena.

Aseguró que los emecistas hacen el trabajo sucio y con sus acciones le están entregando en bandeja a Jalisco por lo que es necesario redoblar esfuerzos para lograr el triunfo de la alianza donde participa Acción Nacional.  

Por su parte el diputado federal Miguel Monraz habló de la importancia de que el próximo 2 de junio haya una nutrida participación electoral y que el verdadero voto útil sea para Xóchitl Gálvez.




“Vamos a decirle a los mexicanos que la esperanza ya cambió de manos y la esperanza se llama Xóchitl Gálvez. El voto útil es por las seis boletas del PAN, el voto útil es por Fuerza y Corazón por México y estaremos haciendo lo necesario todo este gran equipo y miles de mexicanos, panistas, priistas y perredistas para que México tenga una esperanza de un mejor gobierno”  

Por su parte la coordinadora de los diputados panistas en el Congreso local denunció la guerra sucia que simpatizantes de Movimiento Ciudadano en Jalisco realizan en contra de las y los candidatos de Fuerza y Corazón por Jalisco.
Denunció que son constantes los ataques sobre todo en la zona sur del estado donde se retiran mantas de los candidatos del PAN y se hace campaña negativa  en redes sociales.

“Pues también les diría que si van a tener la piel tan delgadita pues mejor dedíquense a otra cosa; nuestro señalamiento y nuestra denuncia fue contundente y firme, porque contundente y firme va a ser nuestro candidato en Zapotlán Oscar Murguía cuando sea presidente municipal para sacar hoy a lo que es lo mismo Movimiento Ciudadano y Morena que tienen a Zapotlán el Grande en los últimos nueve años de su historia y su gobierno en la situación más triste y más opaca”.
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