






Guadalajara, Jalisco. Martes 13 de febrero de 2024

Guadalajara Limpia 

•En el aniversario 482 de Guadalajara, el PAN Jalisco quiere una ciudad limpia y digna para los tapatíos. 

	Este martes simbólicamente se inició barriendo al ayuntamiento de Guadalajara, con el fin de iniciar la limpieza de la ciudad, la presidenta del PAN Jalisco Diana González, en compañía del Diputado Federal, Miguel Monraz y de militantes del partido, señaló que esta activación es el primer paso para una nueva Guadalajara.
“Hoy es el cumpleaños de Guadalajara, queremos pedir un deseo el cual es tener una ciudad limpia que nos recuerde que es una ciudad digna, porque Guadalajara esta sucia, sus mercados están sucios, sus calles, hasta el agua que nos llega a nuestras casas esta sucia, vamos a barrer la ciudad, vamos a barrer la corrupción y vamos a barrer a los gobiernos de Movimiento Ciudadano”. Aseguro la presidenta.

Con escobas en mano limpiaron el patio principal del ayuntamiento de Guadalajara y anuncian que continuaran con la limpieza en otras colonias y zonas de Guadalajara. La presidenta del PAN Jalisco destacó que Guadalajara es más que historia, tradiciones y mexicanidad.
 “Guadalajara es su gente, sus barrios, sus niñas y niños, Guadalajara, es más que la Ciudad de las Rosas, más que la Perla de Occidente, Guadalajara es su gente que habita en ella”. 
“Felicidades en su cumpleaños 482”
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