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Reunión con estudiantes del CUCEA


En un encuentro de gran significado, Diana González, candidata a la alcaldía de Guadalajara por la alianza "Fuerza y Corazón por Jalisco", se reunió con estudiantes del Centro Universitario de Ciencias Económico Administrativas (CUCEA). Con entusiasmo por la oportunidad de interactuar con la comunidad estudiantil, González compartió su compromiso con los jóvenes, destacándolos como una prioridad en su propuesta de gobierno.

Diana González enfatizó la importancia de integrar a los jóvenes en su plan de gobierno, ofreciendo apoyo para fomentar el emprendimiento, la innovación y mejorar la infraestructura y movilidad de la ciudad.

Se comprometió a establecer un centro de innovación y tecnología para el emprendimiento y la empleabilidad, proporcionando acceso a cursos y profesores de las mejores universidades locales e internacionales. Asimismo, prometió becas para estudiantes destacados y apoyo para la formación de habilidades STEM (Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas).

La candidata propuso el rediseño de la ciudad en 20 comunas, con una respuesta policial rápida y especializada en comunidades estudiantiles, además de mejoras en infraestructura como la reparación de baches y luminarias en tiempo récord.

En cuanto al Bienestar Social y Ambiental, se comprometió a establecer una renta de vivienda máxima para grupos vulnerables, rehabilitar la red de agua potable y mejorar la gestión de residuos con tecnología IoT. En términos de Transparencia y Participación Ciudadana, propuso un gobierno transparente con consejos consultivos en cada comuna, cabildos abiertos y un sistema municipal anticorrupción auditado por inteligencia artificial y accesible en tiempo real.

La movilidad es uno de los aspectos que más interesan a los jóvenes, por lo que Diana González planea ampliar las ciclovías y crear circuitos para promover el uso de la bicicleta como medio de transporte sostenible. Además, implementará el programa Tú Bici, que proporcionará 15 mil bicicletas gratuitas, y ofrecerá servicios de micro transporte entre centros educativos para mejorar la movilidad de los estudiantes.





Al concluir su participación, Diana González solicitó el apoyo de los estudiantes para hacer realidad su visión de una Guadalajara más segura, humana, próspera, ordenada y verde. "Mi compromiso es con la juventud, la innovación y la transformación integral de la ciudad para construir un futuro mejor para todos".
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