






Guadalajara, Jalisco. Domingo 03 de septiembre de 2023

Hoy lo que nos une es salvar a México: Diana González, PAN Jalisco


· Más de mil jaliscienses participaron en evento de apoyo a Xóchitl Gálvez y a la unidad del Frente Amplio por Jalisco y por México.


En Jalisco, como a nivel nacional, la alianza opositora trabaja desde ahora para entusiasmar a la ciudadanía, a las familias, a los jóvenes, a las personas con discapacidad y a los adultos mayores para lograr el cambio que todos los mexicanos merecemos.

De esta manera se pronunció la presidenta del Partidos Acción Nacional en Jalisco, Diana González Martínez al participar en un evento ciudadano en apoyo a Xóchitl Gálvez, quien este domingo obtuvo en la capital del país, su constancia cómo la nueva coordinadora del Frente Amplio por México.

En el evento, además de la titular del PAN en el estado, participaron las presidentas estatales del PRI, Laura Haro y del PRD, Natalia Juárez, quienes encabezaron una manifestación de apoyo junto a cientos de ciudadanos en pro de un nuevo futuro para nuestro país, ya que la “eXperanza, se siente en todo México”.

Las presidentas de estos tres partidos encabezaron una pega de calcas en el cruce de las avenidas Rafael Sanzio y Vallarta, con la participación de más de mil personas y donde la ciudadanía manifestó su apoyo a la alianza opositora.





González Martínez recordó la necesidad de unir fuerzas entre estos tres partidos políticos para formar un frente que rescate a México de López Obrador y de Morena.

“Aquí de lo que se trata es de salvar a México, se trata de que las tres presidentas y todos los que convergemos en este gran proyecto, los ciudadanos, queremos un país sin violencia, queremos un país con oportunidades, un país con salud, en donde las mujeres vuelvan a tener mejores condiciones de vida, donde dejen de asesinar a las mujeres, donde dejen de desaparecer personas; en esto coincidimos y esto es lo que nos va a unir”, destacó.

La presidenta del PAN en la entidad destacó que igual que a nivel nacional, en Jalisco también hay unidad entre estos tres partidos políticos para afianzar la alianza que participará en los comicios del 2024.

Recordó que el Frente Amplio por Jalisco sigue abierto a la participación de otras fuerzas políticas, respetando sus tiempos y sus procesos, lo importante dijo, es la unidad para garantizar mejores gobiernos, no solo a nivel nacional, sino estatal y por supuesto en los 125 municipios de Jalisco.
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